

地委副书记、行署常务副专员谢志强同志 深入阿里陕西实验学校督导检查

为进一步推进学校稳定安全工作机制落实落细，全面落实食品安全包保工作责任制，11月1日，地委副书记、行署常务副专员谢志强同志带队深入阿里陕西实验学校督导检查。



谢志强同志一行走进教学区、食堂等重点场所，通过实地察看、听取汇报、现场询问等方式，重点检查食品安全、消防安全、施工安全等落实情况，逐一查看了晨检、留样、采购、索票索证、各类安全隐患排查整改等情况，并就发现的问题提出指导意见。

谢志强同志指出，教育是民生之本，要坚守教育情怀，突出教育本质，注重规范发展、内涵发展；坚守安全底线，以“时时放心不下”的责任感抓好校园安全工作。



谢志强同志强调，校园安全工作至关重要，一定要做到：**校园安全意识再强化**，加强安全教育宣传，坚决做到思想不麻痹、工作不放松，筑牢校园安全防线；**学生管理工作要再到位**，要全面落实“五级管理制度”，加强学生安全教育和心理疏导，严格执行晨午检、因病缺课跟踪制度，持续落实师生健康管理措施，确保师生身心健康；**安全主体责任要再落实**，严格落实校园安全责任制，集中力量开展校园安全大排查、大整治，不断提高学校后勤保障水平，用心用情解决好师生衣、食、住、行教学等方面“急难愁盼”问题，为广大师生创造良好的学习环境。